Vstopimo v našo novo šolo

Pozdravljena, naša nova šolska zgradba. Kakor vsi domačini jo tudi jaz rada pogledam in vanjo z velikim veseljem vedno znova prihajam. 

Nikoli več ne bom slišala vzdihov začudenja s prizvoki grenkobe iz ust dedkov in babic, ki so prihajali v šolo po svoje vnuke: » Nič se ni spremenilo, šola je še vedno takšna, kot je bila v naših časih.«

Res je, šolska zgradba se v vseh dolgih letih pravzaprav ni kaj dosti spreminjala. V njej so se menjavale generacije otrok, menjavali so se zaposleni. Vsak je pustil pomembno sled, pečat, spomine, ki živijo med ljudmi. 

Zgradba je tekom let pridobila centralno ogrevanje, pred tem so bile v učilnice postavljene peči, v katerih se je kurilo s premogom in drvmi. Zaradi dotrajanosti so menjali tudi okna. Menjali so kritino na strehi, saj stara ni mogla več kljubovati zobu časa. Drugače pa je ostala naša zgradba skozi čas enaka, enaka in zelo pomembna za naš geografsko precej odmaknjen kraj. V letih, ki so minevala, je bila center kulture, druženja in krajevnega dogajanja. V prostorih, kjer je sedaj vrtec, je bil postavljen oder, na katerem so se ob vseh praznikih odvijale prireditve, vmes pa tudi igre, ki so jih pripravljali zavzeti krajani. Vse prireditve so bile vedno zelo obiskane, dvorana, kakor smo temu prostoru pravili, pa vedno znova premajhna za vse obiskovalce. Ko so zgradili nov gasilski dom, smo v kraju dobili tudi večjo dvorano, tako da so se vse prireditve preselile tja. V šoli se je oder odstranil, saj so bile potrebe po prostoru vedno večje. Delovni čas vrtca in šole se je namreč podaljšal.  Tudi zaradi tega smo potrebovali novejše, kvalitetnejše prostore za bivanje. 
Zgradba, v   povojnem času obnovljena z udarniškim delom, je tako dolga leta uspešno kljubovala času. Vendar ji le-ta ni prizanesel. Vedno znova je klicala po novih popravilih, menjavi posameznih elementov …
Tako je vse zaposlene kakor tudi krajane zelo razveselila novica, da se bo šola kompletno obnovila. Razveselila, hkrati pa postavila zaposlene pred pomembno nalogo - selitev. 
Uspešno smo prestali tudi to, sistematično preselili in izpraznili šolsko poslopje in ga pripravili za prihod gradbincev, v novo šolsko leto pa zakorakali na našo matično šolo v Dravogradu. Šolsko leto 2015/2016 nam je zelo hitro minilo. Zelo dobro in do potankosti smo organizirali potek tega šolskega leta. Organizirati smo morali tudi šolski prevoz otrok prve triade, kar je bilo sprva kar problematično. Uspelo nam je in  ponosni smo. Pouk na OŠ Dravograd je vključno s prevozom potekal brez zapletov. Zahvaljujemo se vsem na naši matični šoli, da so nas lepo sprejeli in skrbeli za nas.
Seveda smo skrbno spremljali dogajanje na naši šoli v Trbonjah. Ne le mi, vsi krajani. Jo bodo sploh dokončali, bo končana do naslednjega šolskega leta … se je širilo od ust do ust. Čutiti je bilo skrb, strah …
Brez potrebe, obnova je bila zaključena pravočasno. Vsi zaposleni smo z veseljem urejali vse, kar je bilo potrebno pripraviti za novo šolsko leto, in se pripravljali na otvoritev. 
Z zanimanjem sem spremljala, kako so na obnovljeno zgradbo in lepe prostore reagirali otroci. Želela bi, da vidijo to, kar sem videla jaz, tudi vsi, ki so zaslužni za to, da smo lahko v novi zgradbi. Pogled na otroške obraze bi jim gotovo poplačal kakšno skrb, ki so jo imeli z našo šolo. Videla sem hvaležnost in spoštovanje do vsega novega in lepega in nepopisno veselje. 

V naši novi šolski zgradbi imamo sedaj sodobno kuhinjo, ki se je je najbolj razveselila naša kuharica Anica, saj se ji je delo precej olajšalo. Dobili smo prijetno jedilnico, ki je šola prej sploh ni imela, saj so bile mize, ob katerih so jedli otroci, postavljene na hodniku. V pritličju so še prostori vrtca in sanitarije. 
Šolska zgradba skriva v sebi še dve veliki, svetli učilnici, kabinet, nadstropje višje prostor, ki nam služi za telovadnico. Poleg nje sta še dve manjši učilnici in sanitarije. Vsem zaposlenim je tako delo zelo olajšano, bivanje na šoli pa za vse veliko bolj prijetno in prijazno. 

Vesela sem, da imamo zgradbo, kot si jo zaslužijo naši otroci, hkrati pa se zavedam, da bo ta naša zgradba, takšna, kot je, služila še mnogim rodovom otrok.
Hvala vsem, ki so pripomogli, da je prišlo do obnove naše šole.
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